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®opma oueHOTHOrO apeTa

Jara npoBenenus nposepku: 41} 04 202%1

(g
HuuupaTHBHAA TPy, MPOBOHBIIA npoBepJ MCM

Bonpoc | la/uer

1 | Mmeercs 11 B OpraHu3alui MeHio? (474
A) 7a, /IS BCEX BOIPACTHERIX IpYNN M DEXHMOB (yHKuHOHHpopamus |
OpraHH3alHH ,9%2’
B) z1a, Ho be3 y4era BO3PACTHBIX TPYIIN -
B) Her

2 BripelneHo JIH MHKIHYHOE MEHIO Uit 03HaKoMIIeH s pomureneii n geteii 7
A) ma (7P
B) Her &

3 | Bumemeno nu exenesnoe MeHio B yI0OHOM JULE O3HAKOMIEHHR pomuTencH u AeTel
MecTe 7
A) na iz
B) ner =

4, | B meno oTCYTCTBYIOT MoBTOpE! 6moa?
A) ma, o BCeM JTHAM Lk
B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPELI B CMEXHEIE THH 7

5. | B Menio 0TCYTCTRYIOT 3anpemnerHsie G110/1a B NpoAYKTHI
A) [ia, 0 BCeM JIHAM (L
B) HET, HMEIOTCS IOBTOPH B CMEKHEIE JIHH v

6. | CooTBeTCTBYET NH permaMeHTHPOBAHHOE IHKIIHYHBIM MEHIO KOIHYECTBO IPHEMOB MHIIH
pesHMy bYHKIHOHHPOBAHHA OpraHn3amun?
A)na gz
B) ner o

7. | Ects Au B Opraswsaiyy NpHKas 0 CO3AAHKH U nopske paborsl GpakepaxHol KoMHCCHH?
A) na Il
B) Her L4

8 | Ot Bcex nmu naptuit npaTOTORNEHHEX GmON cHAMaeTcd Gpakepak?
A) na g2
B) et ¢

9 | Bussnanuch 1H GaxTs! He JOMyCKa K peannsaliuy 6ol H IPOYKTOB [0 PesynbTaTaM
paGoTh GpaxepakHoil KoMHCCHH (3a nepuoj He MeHee Mecana)?
A) HeT Aer??
B) na

10 | Coapaus! 1 yenoBra g Opranu3alMy MHTAHEA AeTelf ¢ ydeToM ocobeHHOCTEH
310poBba (caxapHsii miaber, NHUIEBkIE ALIEPTHHE)?
A) na
B) mer A A7

11 | INposoxwrcs 1 yGopKa moMelIcHM MOCHE KaiA0ro NpHEMa MHILH?
A) na GG
B) met =

12 | Ka4ectrerHo 18 nposeaeHa yGopka noMeieHHi A8 npHeMa MHIH HA MOMEHT paboTel
KOMHCCHH?
A) ma | g2

&

w it




14

B) net i

13

O6HApYKHBATHCE JIH B NOMEIEHHAX [IS IPHEMAa ITHITH HACEKOMBIE, TPRI3YHBI H CIIC/IBI

HX KH3HEACATEIBHOCTHY

A) et

sz

b) na

14

Cosnassl T8 yCa0BHA A cobMmofeHns JeTEMH IPaBHI MH4HOH THrHeHE?

A) na

f:ﬂi—-

B) ner

15

BhISBIsUIHCH JTH 3AMEYaHHS K COOMOASHMIO /IETEMH NPABHII THYHOH FHIHEHBI?

A) HET

Vs il

b) na

16

BLIAB/ATHCE JTH [IPH CPABHCHHH PEANH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPH/ICHHBIM MEHIO thaxTel

HCKTHOYMEHHA 0TIETRABIX 6moz B3 MeHI0 7

A) Her MES?
B) na

17 | Mmenn nn haxtsl BeIANH ASTAM OCTHIBINEH MU 7
A) HeT M7

b) na




